

不得不说是位神奇的老太太……

除夕独自离家,两个月来音讯全无,爱心微博接力才找到她 80岁老太太的“奇幻漂流” 从汕头晃到南京,还想去新加坡

核心报道

神奇老人

多亏安检员爱刷微博

4月9日夜11点多,机场安检通道走来一位老人。个子不高,穿着整洁,出示了身份证,却没机票。

“求求你,放我过去吧,我要坐飞机去新加坡祭祖。”见到走过来了解情况的安检员陈少鹏,老人非常着急地掏出4000元。

吐字清楚,但耳背,交流十分困难,“80岁的老奶奶,怎么独自一人出行呢?”陈少鹏不放心,向安检总值班吴青作了汇报。

由于是跨省,机场派出所无法查到老人的相关信息,派出所工作人员又根据老人身份证地址,先后打电话联系汕头市公安局和户籍所在地派出所……

就在毫无头绪之时,平时热衷微博的陈少鹏想到了微博寻人,没想到,他一输入老人名字“江惜琴”,就有很多微博跳出,老人自2月9日在汕头走失,至今已经整整两个月了。几乎同时,机场公安也接到汕头市公安打来的电话,核实了老人的身份。

已经在南京逛了一个多月

昨天下午,现代快报记者见到了老人,正倚靠在安检通道内的休息室里打盹。一头银发,灰色的羊绒衫外套着一件灰色的毛衣,紫色的呢大衣搁在一边,神态安详。

推醒她,老人并没有生气,“唉,年纪大了,到哪都想眯会……”提及此次出行,她有点激动地说:“2万8000公里,好人哪,全是好同志……”她指指陪在一侧的安检人员,“他们给我吃的,安排我住……北京也是,公安送我去‘如家’……”

江奶奶说,她这次带了两万块钱出来,两个月时间花掉了一万块,“我去过北京、广州,然后来到南京,我主要就是花在住宿上,吃得很省,一天才四块钱。”随后,她从行李里掏出两包红梅烟,“我抽的这个烟也很便宜,不贵。”

陈少鹏说,江奶奶很爱干净,晚上睡宾馆还戴个头套,早上起来,被子都叠得整整齐齐的。

机场派出所透露,根据查询,老人2月16日就到南京了,先后在南京的雨花台、浦口两个宾馆住宿过一段时间,前天才刚刚退房。江奶奶说,她从北京乘高铁到的南京,四小时就到了,很快。

平时就想出去玩

“江奶奶,你出来时没跟家人打招呼啊?”面对记者的询问,老人支支吾吾,“打什么招呼……”

记者联系上老人的小女儿邱女士,“我妈平时就想出去玩,那天(2月9日),因为过年嘛,大家都比较忙,她坐在那喝功夫茶,可是等我下午回到家,发现她走了。”



制图 李荣荣

在外面漂荡两个多月,老太太依然穿着整洁 现代快报记者 顾炜 摄

邱女士说,当时全家非常着急,邻居说她拿了行李,上了一辆出租车。于是就开始寻找的哥,找了半个月才找到,“司机当时也怀疑过,这么年纪一个人出门,可我妈骗他说,去福建,那边有亲戚接她。”

邱女士立即去了福建,福建公安还真找到了老人在福建的信息,看到了一段录像,但只呆了几天就走了,说是去了广州,“我们又找到广州,随后线索就断了。”邱女士说,他们就在微博上发了寻人启事。

邱女士说,人找到了,全家很高兴,母亲离家后,大家年都没过好,

尤其是她爸,“每天老泪纵横”。

还是想去新加坡

昨晚8点,邱女士和大姐到了南京,接妈妈回家。

邱女士说,她真想不出来,老人这段时间是怎么过的。当时,她在广州走街串巷地找,小卖部的人说,是有这么个老人在这买过烟,“没想到,她跑去了南京。”

江奶奶则说,等女儿接她回家后,她还是想去新加坡,因为她父亲后来去了新加坡,她很想去新加坡寻找父亲留下的足迹。

通讯员 李岚
现代快报记者 毛丽萍

碧桂园 给您一个五星级的家

碧桂园·欧洲城

河西向西 好房买得起

3988

折后
均价
元/m²

近学校组团78-137m²
精装洋房震撼上市

今年宁滁快速路即通车 明年社区巴士15分钟接驳地铁

火爆认筹中
认筹1万抵3万

奥体半小时生活圈 谷底价

宁滁快速路计划于今年10月通车,自驾车20多分钟直达河西
五星级标准凤凰酒店现已开业,30000㎡商业中心火热招商
规划社区医疗中心,计划可刷南京医保卡
计划引入名校资源开设社区幼儿园、小学
交通中心现已建成,每天多班巴士往返接送业主
计划在建2000㎡社区生鲜超市



自驾线路: 应天大街高架 -- 过江隧道 -- 沿山大道 -- 永宁镇 -- 碧桂园欧洲城

接送地点: 新街口(东方商城停车场) 往返班次: 周一至周日 08:30-18:00

400-836-6688

发展商: 碧桂园控股 / WWW.BGY.CN
项目地址: 洪武东路2888号

